

GYEJETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hónapra 15.— K Felelve . . . 90.— K
 Helyszere 45.— K Egész évre 180.— K

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLER.
 Kapható az összes dohánytözsdékben,
 utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
 a városi berházban.

21. és 25. számú rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

1. Tiszajog elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területek tekintetét:

1. Rend ellenszégőknek lesznek tekintve:

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon az utasok stb. között, elterjesztve, be- és kiadva fognak bármely módon igaz vagy bekepelt híreket vagy relativ meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és heizetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a roman hadseregére vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon tartózkodnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a roman nemzetet;

d) bármely jóakaratu személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiirtett helysegeket elfoglalnak;

g) akik sérítő szavakkal fogják illetni a roman katonákat, a roman hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül megmergezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy állóvizet, valamint bármilyen elemiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok mas jelvényeit;

k) azok, akik közbelepnének vagy mások közbeleset provokálják, hogy megakadályozzának egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülőket a következőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgáival hadbírók által, és es utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető penzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszégülő a hadtörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető penzbírsággal.

Melton a fent említett tetek közül valamelyik kemkedési vagy arulási szándékkal lesz véghez vite, a haderu alatt har életre lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszégülesének a meghatározását kiraii biztosok, hadbírok, terparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt vegzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, lapok által lesz kihirdetve, ki lesz rászólva minden községben, hadtörvény

székek székhelyén, hadbíroságokon, terparancsnokságoknál, csendőrségeknél és községvezetőkönél, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvvel alapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fontemülett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnre.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatalvon kívül lépnék abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép. Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardaescu tábornok.
 Vezérkari főnök:
Panaftescu tábornok.

Felhívás!

A megszállott területek parancsnokságának 7219. számú rendelete értelmében a katonai főispán ur rendelete folytán értesitem mindazokat, akiknek birtokában a rekviráló bizottságoktól nyert és még ki nem fizetett „Bon” van, hogy azoknak kifizetése végett a katonai főispáni hivatalban (Vármegyeház) haladéktalanul jelentkezzenek.
 Debreczen, 1920 február hó 5-én.

Rostás István,
 rendőrkapitány.

Február 16-ára hívták össze a magyar nemzetgyűlést

Becsből jelentik: A magyar nemzetgyűlés február 16-án tartandó megnyitó ülésén az összes pártok megkeresésére Apponyi Albert gróf vegzi a korelnöki tisztelet. Erre azonban csak abban az esetben kerülhet sor, ha a beke-delegáció nem utazik el 15-ika előtt Neuillybe. A jelenlegi intéz-

kedések szerint február 9-iken vagy 10-én kellene indulnia a beke-delegációnak. — amennyiben azonban a válasz addig nem készülne el, február 20-ig halasztást kérnek Párisból. Ebben az esetben a nemzetgyűlést Apponyi Albert gróf nyitja meg.

Az arcképes igazolványok kiváltása.

— Az Egyetertes tudostojától. —

Csaban Endre dr. főleveltáros, aki a roman parancsnokság által elrendelt arcképes igazolványok kiadásának munkálatait vezeti a következőket közli:

Azok az egyének, akik ez év január 15-én megváltak az állampolgárságuktól nyilvántartásában, vasárnap délelőtt 9 óráig és hétfőn délelőtt 9 óráig jelentkezhetnek állásfoglalásuk szerinti illetékes tisztirodákban. A jelentkezés alkalmával a következő adatok adatait közzé kell tenni: kereset, nemzetiség, lakás, kor (hány éves). Foglalkozás. E jelentkezés alkalmával fénykép még nem szükséges.

Arra utal, hogy az arcképes igazolványok kiadása, mely napokon és órákban történik, a keddi lapokban lesznek részletes tudósítások.

Az igazolványokhoz szükséges egy darab fénykép 8 centiméternél szélesebb és 8 centiméternél hosszabb nem lehet. Tulságosan kicsiny, vagy kemény kartonlapra ragasztott képek nem használhatók. Normális nagyság 4 és fél és 6 centiméter.

A kiváltandó igazolványok fényképeit a tisztviselők arcképes igazolványaira való hivatkozás nem pótolhatja.

28,000 kiló petroleum érkezett Debreczenbe.

— Az Egyetertes tudostojától. —

Két debreczeni kereskedőnek nagy fáradsággal és utánjárással sikerült 28,000 kiló petroleumot megszerezni és Debreczenbe szállítani.

A 28,000 kiló petroleum 33,000 liter petroleumnak felel meg.

A kereskedők bejelentettek a petroleumot a köznevelési ügyosztálynak, kérve annak armeg-állapítását és az engedélyt annak forgalomba hozatalára.

A köznevelési ügyosztály tekintve azt, hogy Debreczenben ma egyáltalán nincs petroleum, ami megis van, az zúgkereskedők és lancosok kezében van s annak ára literenként 40—50 korona, tekintve továbbá a világítási nehézségeket, a világítási anyagok nagy hiányát és drágaságát, a petroleum forgalomba hozatalát megengedte a következő feltételek mellett:

Egy liter petroleum ára a fogyasztók részére 29 korona.

A petroleumot csak feltetlen kereskedők árusíthatják s hozhatják forgalomba. A petroleum szabad forgalom tárgya marad, de a város területéről ki nem szállítható.

Beszüntették a személyszállító vonatokat.

HIRDETMÉNY

A központi igazgatóságtól vett rendelet értelmében értesitem a t. utazó közönséget, hogy f. hó 7-től kezdve további intézkedésig az összes személyszállító vonatokat beszüntette.

Debreczen, 1920 február hó 7.

Az állomásfőnök:
TÖTEN ANDOR.

Azon személyek, kik hamis híreket terjesztének, az érvényben lévő rendeletek értelmében szigoruan megbüntetnek.

Rendület.

Elrendeli a terparancsnokság, hogy az osztrák-magyar hadseregben szolgálatot teljesített összes tényleges és tartalékos tisztiek nevük kezdőbetűje szerint a tiszti nyilvántartás helyiségében az alábbi felsorolt napokon jelentkezni tartoznak.

- I. Tényleges tisztiek minden nap.
- II. Tartalékos tisztiek:
 - minden hétfőn A—F-ig bezárólag
 - kedden G—M-ig
 - szerdán N—T-ig
 - csütörtökön U—C-ig
 - pénteken D—I-ig
 - szombaton H—P-ig
 - vasárnap R—Z-ig

Debreczen, 1920 január 30 an.

Térparancsnokság.

Hirdetmény.

Ertesítjük az utazó közönséget, hogy folyó hó 7-étől kezdődőleg további intézkedésig csak azok kaphatnak utazási igazolványt, akik kocsin vagy gyalog akarnak utazni.

Katonai zóna-parancsnokság.

HIREK

**Virágkoszorus
párisi asszony.**

A Le Figaro írja: A napokban a híres párisi profeszornak, Bertensen-nek, feleségét, Olga Bertensen asszonyt egyik néptelen utcán egy 17 éves c-avargó támadta meg, aki kézitáskáját, akarta elrabolni. Az uriaszony nem ijedt meg, megragadta a tolvajt, két ököl csapással és egy rugással ártalmatlanná tette és az időközben elősiető járőrök legelénkebb tetszésnyilvánítása közt átadta egy rendőrnöknek. A párisi nők ligája a győzelmes asszonynak virágkoszort adományozott.

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadó hivatal.

Márk Endre főispán-polgármester jobban van. Márk Endre főispán-polgármester állapotában örvendetes javulás állott be. A főispán-polgármester annyira jól érzi magát, hogy a helyi tanácsülésen már ő fog elnökölni.

Esküvői hír. Berényi Simon nagybányai borkereskedő e hó 11-en tartja esküvőjét Schwartz Friduskával Nagybarján. (Minden külön értesítés helyett.)

Eljegyzés. Rajczy Erzsike eljegyezte Nagy Gyula rendőrgyakornok.

A legújabb tőzsdei arfolyamok. Január 28-án Budapesten: marka 300, sokol 312, dollar 218 korona volt.

Csak néhány darab legújabb párisi divatlap, Femina stb., képeslap, angol lap érkezett a Színházi Figaróhoz.

Eihunyt timármester. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb apa, nagyapa, testvér, sógor, nász és rokon polgár Kiss Gábor timár életének 68. évében, 6 óra fel évi súlyos szenvedés után 1 óra 15 perccel délután 5 órakor esedékesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét 6 óra 30 percnél, vasárnap délután 3 órakor fogjuk Hunyadi-utca 13. számú házukból a ref. egyház szertartása szerint a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Debreczen, 1920 február hó 6-án Aldas és beke zoraira! Bánatos gyermekei: Julianna ferjével Körösi Ferencel, József nejevel Kelemen Erzsébettel, István (hadifogoly) nejevel Bakoss Juliannával, Unokái: Körösi Ferenc, Julianna ferjével Péntek Lászlóval, Gábor, József, Margit, Kiss József, Gábor, Böske és Feri, Kiss Mariska, Pista és Lajos, Testvérei: Zsuzsanna ferjezett öz. Toti Balintné gyermekeivel, Imre nejevel és gyermekeivel, Eszter ferjezett öz. Mikó Józsefné és gyermekei, Erzsébet ferjével Kovács Istvánnal és gyermekei, Sogora és sógora: Pasztor Sándor gyermekeivel, Öz. Nemethy Istvánné gyermekeivel, Nász: Kelemen Sándor gyermekeivel, Öz. Bakoss Jánosné gyermekeivel. Valamint a nagy számú rokon-ság nevében! A temetést Gebauer K. és Isa temetkezőint. Kossuth-u. 2. (Varoshaza) rendezi.

Igazolványba való fényképek 24 óra alatt Takács fényképésznél Egyház-ter 3.

Orvosi hír. Dr. Czobor Andor, az Augusztia-szanatorium v. segédorvosa, v. bábakepezdei gyakornok Szent-Anna-utca 4. szám alatti

Életfogytiglani fegyházra ítélt rablógyilkos házaspár.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Pénteken este a debreczeni törvényszéken olyan súlyos ítéletet hirdettek ki, amelyre már rég nem volt példa Debreczenben. A tárgyalás alá kerülő bűnügy mindent vádlottját életfogytiglani fegyházra ítélte a bíróság. De súlyos az elítéltek büne, akik Szabó Balint és a vele vadházasságban élő Sánta Zsuzsanna kabai lakosok. A múlt év augusztus hó 17-én Szabó Balinték házába beállított egy idegen ember. Szállást kért tőlük. A nevét nem is tudták, csak annyit, hogy Péternek hívják. — Rendkívül sok pénzt láttak az idegennél. Több ezer lejt és koronát.

Sánta Zsuzsannát megszállította a pénz ördöge és nógatta az az urát, hogy valahogy csalja ki az idegentől a pénzt.

Mikor ez nem sikerült, akkor arra biztatta, hogy üsse agyon és vegye el tőle a pénzt. Augusztus 20-án este Sánta Zsuzsanna hort és pálinkát hozott és berugatta mindkét embert. Mikor az idegen elaludt, az asszony biztatta az urát:

megnyitotta orvosi rendelőjét. Re del: tüdő-, bel- és nőibetegeknek d. e. 9—11 ig, d. n. 3—5 ig.

Nézzé meg a Svájci Tejszarnok kirakatát.

Eljegyezési hír: Zommerauer János és Takacs Boriska jegyesek.

Menyasszonyok, vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések jelentettek be az állami anyakönyvnyilvántartásnál: Szabó József—Cséhi Ilona, Lakos János—Szilágyi Eszter, Kicsiny József—Szabó Erzsébet, Szabó Albert—Göllen Julianna, Vass Sándor—Fulop Eszter, Csontos László—Ungvári Julianna, Bonis Sándor—Szekélyi Mária, Tótvaj László—Bundi Mária, Toti János—Karaszi Lórá, Torók Sándor—Szohárdi Lórá, Godony József—Riez Mária, Eszteréky Rudolf—Toti Katalin, Toti János—Nemethy Margit, Mikulácsi József—Takacs Etelka, Toti János—Szűcs Eszter, Horri Pál—Bóte Lórá, Jávorszky István—Karaszi Julianna, Bugyi Péter—Balogh Julianna.

Solingeni zsebkések nagy vásztelekben érkeztek Bolto Kornel, Pilszöki palota.

A „Debreczeni Egyetemi Athletikai Club” folyó hó 14-én szombaton 10 órakor kezdett a Vígsházban műsorvezető és rendező, mely iránt óriási az érdeklődés. Jézsek meg előzetesbevitel korlátot szabban az Egyetemi Körben. (Ref. Kollegium).

Dr. Szöllösi neml betegnek rendel Hungaria-epule.

A debreceni zónabélyeg-gek jövője. A Nagyvárosi lap egyik líbi számában Pasztor Ferenc hó szabb helye-gyeiket ír, az elvből a debreceni — első ki-

— Na most agyonütheted. Szabó Balint részegen fekapott egy fejszet és nyolc csapa t mér az alvó Péter fejére és nyakára. A szerencsétlen ember pár percnyi vonaglás után meghalt.

A holttestet Szabó Balint targoncára fette, kivitte a határba egy nádas szélére.

Ott találta rá a csendőrök másnap.

A holttestet térdeplő helyzetben állott ott a nádasban.

A csendőrök rövidesen kinyomozták a tetteseket és letartóztatták. Felettük pénteken délután érkezett az esküdtbíroság Nagy Káman táblabíró elnök ete alatt. Szabó Balint mindent beismer, míg Sánta Zsuzsanna megmaradt tagadása mellett. Az esküdtek verdik je alapján a szakbíró ag mindkét vádlottat életfogytiglani fegyház a ítélte.

A vedők, dr. Kovacs Ferenc és dr. Kertész Imre semmi-egj panaszt jelentettek be.

bocsátású zónabélyegekre vonatkozik a következő: „A debreceni „Zona de Occupation” felülnyomasu bélyegekből a 36 fele sorozat a legnépszerűbb, ennek ára 1200—1500 korona között változik, de úgy hírlék, hogy külföldön ugy ezen, mint általában a Regaini-bélyeg ket az ottani pénz-nemek szerint es agió nélkül vásárolják, ami ha megerősítést fog nyerni, az említett összes bélyeg-eknek óriási értékmelkedést fog adni”.

Szobafestést, ajtó-, ablak-, burorfestést vállalok. Sárosy József, Arany János u. 29. Ugyanott tanuló fiu fölvétekik.

Eihunyt gimn. tanuló. Melyeseg fájdalommalan porig sújtva tudatjuk egyetlen reményeségünk, unokánk, unoka-öcsénk, kedves rokonunk es szerető jó barátunk Sponer Albert, a rom kath. főgimnazium VII oszt. tanulója reményteljes ifjú életének 17. évében, 13 napi súlyos szenvedés után folyó hó 6-án történt elmulását lövezült halottunk földi részét február hó 7-én, hétfőn d. e. 10 órakor fogjuk a Teleki-utcai 81. sz. a lakásunkból a római katolikus plébánia templomban tartandó gyászmise után a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Debreczen, 1920 február 7. Elvezőtött reményeségünk pihenj esedékes. A viszont találkozásra! Isten veled! Bánatos szülei: Sponer János es neje Gieswein Mária, Nagy-szülei: öz. Sponer Jánosné Kléh Mária, Gieswein István es neje Musztyanovits Erzsébet. A temetést Dankó temetk. vall. Kossuth-u. 6. rendezi.

Magyar Naptár 1920. évre új kiadás-ban 1-met kapnató He-

gedüs es Sándor irodalmi es nyom-dai r.-t.-nál. Viszonteladoknak ar- engedmény.

„Közhasznu munkáskertek egye-sülete” értesíti a „Napkelet” (Szegény-ház-telep), „Márk Endre”, „Csokonay” es „Lilla”-telepek bérleit, hogy bérleti megújítás végett utrgósen jelentkezze-nek, valamint ezen telepekre új bérlek előjegyzésre jelentkezhetnek. Továbbá felhívjuk az összes bérloket, hogy pa-lanta es magisztráseletük előjegyzésere mellobb jelentkezzenek a Széchenyi-utca 13. szám alatti irodában.

Dr. Tar Zoltán csendőr- orvos, a temesvári helyőrségi kórház volt esztályorvo-a hó 6-án neml es belbetegeknek rendelés- vil e-yeneknek délután 2—4 g. Burg nd-a-utca 18.

Farsang utolsó vasárnap- ján nagyszabású alarcos es p- mezes táncestely a Royalban.

Halálozás. Mélyen szomorodott szív- vel, Isten bölcs akazatában megvá- godva tudatjuk, hogy szeretett jó tes- ségem, gyermekünk, testvérünk, sógor- nök es áldott emlékü jó rokonunk S- mon Sandorné Farkas Esztké élet- nek 37. boldog házasságának 9. évében folyó február hó 4-én, váratlan szomor- esemény g következtében elhunyt. Kö- ves halottunkat folyó február hó 8-án vasárnap délután 3 órakor fogjuk a Hun- van-utcai temetői hullaházból a ref. egy- ház szertartása szerint tartandó ma- tani ugyanazon temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonain- kat, barátainkat fájó szívvel meghívjuk. Aldas es beke zoraira. Bánatos ferje: Simon Sándor orosz főszázados. Bán- tos szülei: Farkas Péter es neje Nagy Eszter, Szerető f- vorei: János neje: Fokete Rozával gyermekeikkel, Andras nejevel (Gomori Mariskával) kis fiukkal, Peter nejevel Bojtor Esztkével, Es- zter nejevel Nagy Katjával, Albert Sogorsága, Pinczés Mihály es neje S- mon Mariska es gyermekek, Molnár János es neje Simon Esztké es gyer- mekek, Öz. Simon Józsefné gyerme- keivel, Nagybátyjai es nagynénjei: Nagy György es neje Kerek Zsuzsa neje- mekekkel, Nagy Sándor es neje gyer- mekekkel, Szamos közeli es távol ro- konok, valamint jó szomszédjai részé- en. A temetést Dankó temetk. int. rendezi.

Tances'ely f. hó 8-án va- sárnap délután 4 órai kezdettel a Royalban.

Tisza István gróf emléke. Bern- held Sámuel nagykereskedő 400 koronát adományozott Tisza István gróf emlékére.

Kinevezések a rendőrség- nél. Mark Endre főispán-pol- gármester Rostás István rend- őrfőkapitány etoterjesztésére a tri- zivisei munkakört betöltő Tiszay Zoltán, Tarr Lajos, Kelemen Ferenc, Elek Ferenc, Szabo Arthur dr. es Nagy Gyula rendőrgyakornokokat a rendőrfogalmi azova nevezte. Tiszay Zoltán mar éves óta a többi rendőrgyakornok is me- több-kevesebb idő óta erd- m- munkas es szorgalmas tagai a rendőrszuletelnek.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményel. Fel- sítjük tagjainkat, hogy folyó hó 9-én hétfőtől kezdve a már hirdett árak- kivül meg a következő árak kaphat- petroleum, tarlonya, gyümölcsiz szar- lekvár, Bor es lekvár állandóan kaphat-.

Villamos szakmabavágo legkomplikáltabb munká- kat készítés javit, Dynamo húzal sárga es veres re- zet vesz Földvári, Deb- reczeni Első Elektrotech- nikai gyár, Széchenyi-u. 55. szám.

Apróhirdetések felvetet- nek az Egyetértés részére.

Kalap - Stumpok
kaphatók bármilyen mennyi-
ségben Szechenyi-utca 7. sz.

SZÁNTÓNÁL.

Pénzt rabolt a bibliából.

Gyilkos szerelmes.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az esküdtzéki ciklus harmadik tárgyalásán Ambrus Lakatos Sándor 23 éves földmives büntetését tárgyalta, aki fejszeapásokkal megrögte és kirabolta özv. Pácsó Gaborné hajdunánási lakost. — Ambrus a Karolyi uralom alatt szerelt és megakart nősülni, de edesapja nem adott pénzt a házassághoz. — Elhatározta, hogy mindenáron pénzt fog szerezni. Megtudta, hogy özv. Pácsóné nagyobb összegű pénzt tart otthon. A múlt év június 5-én hajnalban bemászott Pácsóné udvarára és elérte az orgona bokrok között Amikor Pácsóné kiment a kertbe dolgoztatni, Ambrus becsont a lakásba és pénzt kezdtet kutatni. — Közben visszaszajgott Pácsóné és az ott levő négen alak lattára sikoltozni kezdett. Erre Ambrus felkapott egy pátát és Pácsónét addig verte fejbe, míg az össze nem esett. Aztán magához vette a bibliabírt és naptárban talált 2842 koronát, egy több mint hatezer koronáros szócó takarékkönyvet és elmene-
 Több, mint egy hónapig bujdosott Ambrus, közben lopással és megpróbálkozott, amíg a debreczeni rendőrség július 2-án a Merkur szállodában letartóztatta. A tárgyalás során kihallgatott tanúk mind terhelően vallottak Ambrusra, aki valóságos Lombroso típus. Veszekedő, összeférhetetlen természetű volt és a családja is sok kellemetlensége volt. Az orvosszakértői jelentés szerint az utcsók a koponyát teljesen szétrombolta és föltétlenül halalosultak.
 A bizonyítási eljárás befejezése után az esküdtsekhez intézendő kérdések megszövegezésére tett a bíróság.

: SZÍNHÁZ :

Csokonai-színház műsora:

Vasárnap délután **Boccaccio** operett.
 Vasárnap este **Luxemburg grófja** operett.
 Hétfő A) berlet **Luxemburg grófja** operett.

Vig-színház műsora:

Vasárnap délután **Kikapós patikárus** előjáték.
 Vasárnap este **Trilby** dráma.
 Hétfő **Trilby** dráma.

A színházi iroda jelentései. *Vasárnapi előadások.* Ma délután a Csokonai-színházban, merrekkelt helyarákkal, fel öt óra kezdettel **Boccaccio** operett, este **Honthy Hanna** és **Balázs Rozsi** felléptével **gróf Luxemburg** operett, a Vig-színházban délután a **Kikapós patikárus** kacagató előjáték, este a **Trilby** szenzációs dráma kerül színre. — *Körös-teltem* operett kedden és szerdán kerül színre a Vig-színházban, a műsorszerepet **Honthy Hanna** játssza. Hétfőn az egyik legjobb a kártia

— *Királyné mulat* vigjátékban **Váadi Lajos**, **Marsi Gizi**, **Gazdy Aranka** játszik a főszerepeket. — *Dollárkirálynő* operettre készül most a színtársulat. **Fall Leo** gyönyörű operettje penteken kerül először színre.

Wanda Treumann főszereplésével a „Halalos szerelmek” című négy felvonásos tragédiát mutatja be ma, vasárnap az **Urania**. Előadások 6 és 8 órakor.

A fekete sikkó című artista dráma ma utójára az **Apollón**. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ket előadás ma, vasárnap az Arany Bika Mozi Varietében. Öt órakor mersekkelt, fel 9 órakor rendezés helysarak. Színre kerül a fehér család műsorral az „Eresz alatt” című operette és fellép a három **Gazdag** fivér akrobata-csoport új műsorral.

„METEOR” mozgó-színház.
BOCSKAY-TÉR 10. SZ. ALATT.
 Ma, 1920. február hó 8-án, vasárnap **MÓRICZ ÉS VETÉLYTÁRSA.** Francia vigjáték 3 felvonásban.
A SZERELMES LABORÁNS — dráma 2 felvonásban.
TATABÁNYA. Természeti felvétel.
 Előadás kezdete d. u. 3, 5 és 7 órakor.
 Penztárvadás délelőtt 10 órakor.

SPORT

Értesitem az összes egyesületek barokozott, hogy a kerületi bajnok-ságot a **M. A. Sz.** nehez pályatitkár, szakosztály debreczeni kerületi bajnokságban a hó végén, legközelebb március elején rendez meg. A kerületi szövetség tervbe vette több vidéki városban propagandát a versenyek lebonyolítását is, hogy a kiválóbb barokozókat fogja szerepeltetni. Paulovicsi kerületi előadó.

Cenzurat de Sublocotenentul Horia.

Uj-kertben,
 3 szobás lakás, pince, istálló, külön udvar, szőlő és gyümölcsösökkel azonnali átvételre eladó.
 Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Ha elakarja adni a házat, földjét, vagy szőlőjét!
Nem kerül 1 fillérébe sem az eladás és nem is kell bajlódnia, vesződni az eladással!
 Bizza meg az előadású **Dezső** város legreggibb ingatlan-irodáját, a **Nagy Lajos** irodát. A **Nagy Lajos iroda Veres-u. 9. szám** alatt van, a Veres-utca pedig a Csapó-utca közepén, az elhajlásnál, baloldalt.
 Eladás végett felvételnek kéréséi és külsőségi kis telepi házak is!!!
 Eladási megbízást fel lehet adni bármikor, a nap bármelyik órájában.
 Reggel 9 órától kezdve egész nap, este is — a nap bármelyik órájában.

Széchenyi-kertben,
 2 szoba, konyha, veranda, jászai kert, veteményes és gyümölcsösökkel eladó.
 Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

ELADÓ INGATLANOK:

Rákóczi-utcan 14. számú ház 400 négyszögöl telekkel, 3 utcai szobás beköltözhető lakással.

Domb-utcan modern családi ház, 4 szobás beköltözhető lakással.

Eötvös-utcan két utcára nyíló ház, ingatlan-nyilvántartási joggal, beköltözhető lakással.

Bercsényi-utcan családi ház, vétel esetén beköltözhető lakással.

Nyil-utcan csinos családi ház, vétel esetén beköltözhető lakással.

Gara-utcan gazdálkodónak alkalmas ház, beköltözhető lakással.

Ujvárosi-utcan gazdálkodónak alkalmas ház, beköltözhető lakással.

Honvéd-utcan kisebbeszerű ház.

Köntös-kertben Bezerédi-utcan, 1840 négyszögöl szőlő, részben konyhakertszerezetre alkalmas földdel, beköltözhető lakással.

Köntös-kertben Töbötöm-utcan 1430 négyszögöl szőlő, 2 szobás beköltözhető lakással.

Szechényi-kertben István-uti szőlő 1200 négyszögöl kertszerezetre alkalmas földdel, beköltözhető lakással.

Tocskert István-ut 1600 négyszögöl föld, beköltözhető lakással.

Halápon 80 magyar hold tanya föld.

Nagyseren 60 kis hold tanya föld, uti lakással.

Monostorpalvi uton 9 és fel hold föld tanyaemeléssel eladó.

Függetlenre készítették 20—30, 50—100 holdig szántóföld.

Fenti ingatlanokat eladja a **BALOGP LAJOS** ingatlan-irodájának, Mester-u. 9. Hivatalos órák: d. e. 9—12. (60)

Alapított 1891.
Drágaköveket,
 arany- és ezüst ékszereket bárkinél magasabb áron vesz és legelőcsöbben árusít
BLATTNER,
 óras és ékszerész.
Kossuth-utca 4.
 Óra- és ékszerjavításokat olcsón és pontosan eszközöl.
 Alapított 1891.

Menyasszonyok figyelmébe!
 Modern fényezett hálószoba, keményfa, matt, festett butorok és konyhaberendezések jutányos áron kaphatók **Csapó-u. 11.**
 Mindennemű asztalos munkát elvállalok
BÁLINT SÁNDOR műbutor-asztalos.

HÁZVEVŐK!
 Itt volna ismét egy eladó hatalmas nagy ház!
 Ragómentes!
 Masszív épület!



Pénzes emberek!
 Ime a kínálkozó alkalom!
 Ragadják meg az alkalmat!

Azonnali beköltözésre adunk rögtön 2 szobát, 2 konyhát, pincét és egy akollal ellátott 8 drb. sertes befogadására alkalmas sertesólat.

Gyönyörű magas front, 8 ablak az utcára. Teljesen alapincézve. 5 lakás, hatalmas pincehelyiségek. Mindenütt villany! Vizvezeték, csatorna és angolkozottak

Pacsirta-utca 44. szám.
 (Kossuth-utcai rész.)

Ára 150 ezer korona! Szabott ár! Alku nincs!
Testvérek között megéri ma ezt az összeget!

Ezen ház felett a kizárólagos rendelkezési jog leköttetett a **NAGY LAJOS** adásvételei iroda részére, tehát egyedül és kizárólag csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. IRGDA: Veres-utca 9. szám alatt. — Hivatalos órák mindennap reggel 9 órától egész nap, este is a nap bármelyik órájában.

Homok-kertben,
 2 szobás lakás, pince 1450 négyszögöl szőlő és gyümölcsösökkel eladó.
 Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

ELADÓ!
 a **Pozzay-telepen, Csokautca 6., 21., 22., 23., 24. és 26. szám alatt lévő** egy szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló munkaház **140 négyszögölnyi kerttel.**
 Feltételek megtudhatók **dr. Geiger Miklós** ügyvédi irodájában d. u. 4—6-ig **Arany János-u. 2. II. em. 7.**

Hatvan-utcai részen,
 központhoz közel nagyfekvésű ház, berendezett nagyforgalmu péksütővel azonnali átvételre eladó.
 Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Nincsen szükség!
 a drága gyertyára, pótolja a **Biró** és **Toth** találmányú dox gyertya, minden égő anyaggal világít, pár filléresre kerül 5—6 óra világítás. Csinos erős kivitel, könnyen kezelhető, robbanás kizárva, lángszabályozóval, tehát éjjeli lámpának is igen alkalmas. Kapható **Toth Gyula** lakatosműhelyében, **Kossuth-utca 11. sz., második udvar.** Ezen nagyon praktikus és éppen aktuális találmány szabadalmával is eladó.

Kossuth-utcai
 templom mellett 7 és 2 szobás családi ház, istállósval eladó.
 Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

TARR MIHÁLY

törv. bej. cég általános ügynöksége, Király-utca 2. szám alatt,
ingatlan eladási hirdetései:

- Varga-utca 19. sz.** nagytekű, modern, adómentes ház, 4 rendbeli uri lakással, egy lakás májusra beköltözhető.
- Teleki-utca 88. sz.** nagytekű ház. Van rajta három utcai szoba, előszoba, konyha, speiz, száraz kapubejárát; egy másik utcai egy szoba, konyha, speiz, az utcai lakások alatt világos és sötét pincék, továbbá öt rendbeli egy szoba, konyhás, egy rendbeli két szoba, konyhás és egy udvari egyszobás lakás, fűskamara minden lakáshoz, ezenkívül egy pék sütőműhely, két drb lóra való istálló, mellékhelyiségek, vízvezeték, villanycsengő, villanyvilágítás bevezetve, jóvizű kut az udvarban, csatorna beépítve. — Vétel esetén egy rendbeli lakosztály májusra beköltözhető.
- Darabos-utca 42. és 44. sz. házak,** májusra beköltözhető lakással.
- Arany János-utca 27. sz. ház,** májusra beköltözhető udvari lakásokkal.
- Csonka-utca 5. sz. ház,** májusra beköltözhető utcai lakással.
- Csonka-utca 8. sz. ház,** májusra beköltözhető lakással.
- Csillag-utca 32. sz. ház,** üzlethelyiséggel az utcára, azonnal beköltözhető lakással.
- Apaffy-utca 133. sz. ház,** több rendbeli lakással.
- Hugovics Titusz-utca 10. sz. ház,** több rendbeli lakással. Egy lakás májusra beköltözhető.
- Vargakert, K. Tóth-utca 6. sz. alatti** nagytekű ház, meg részben adómentes, nagy gyümölcsösrel, azonnal beköltözhető lakással.
- Vargakert K. Tóth-utca 30-32. sz. alatti,** részben még adómentes ház, több rendbeli lakással, üzlethelyiséggel, 384 négyszögöl gyümölcsösrel, azonnal beköltözhető lakással.
- Homokkert, Szabó Kálmán-utca 45. sz. ház,** 1100 négyszögöl területű gyümölcsösrel, azonnal beköltözhető lakással.
- Homokkert, Harsányi Gusztáv u. 20. sz. ház,** májusra beköltözhető lakással.
- Csapókert, Kurucz-utca 64. sz. ház,** a hozzátartozó 225 négyszögöl területű gyümölcsösrel.
- Bozzay-telep, Szép-utca 2. sz. ház,** 6000 négyszögöl területen húzóval, azonnal beköltözhető lakással.
- Timár-utca 16. sz.,** építkezésre kiválóan alkalmas 200 négyszögöl területű üres telek, a rajta levő keresztépületben májusra beköltözhető egyszobás konyhás lakással.
- Tikos-telep 1. sz. kis ház,** azonnal beköltözhető lakással, rögtön átvehető.
- Boldog-kert II. járás, Csóka-utca 7. szám,** 1100 négyszögöl területtel, melyből 100 négyszögöl gyümölcsös, a rajta levő tiszta tegelel épített, egy szoba, konyha, kamara magában foglaló épülettel, sertésol az udvarban. Vétel esetén az egész azonnal átvehető, a lakás beköltözhető.
- Király-utca 7. sz. alatti,** építkezésre alkalmas 150 négyszögöl területű üres telek.
- Kovszky-utca 38. sz. alatti** nagytekű ház, több rendbeli lakással, tanár mester, vagy gazdálkodó uraknak igen alkalmas vétel lenne.

- Tiszviselő-telep,** első utcában egy félemeletes modern, teljes komforttal beépített villa, alapincézve, télen-nyáron lakható, a hozzátartozó 588 négyszögöl területű gyümölcsösrel, villanyvilágítás berendezve, jó vizű kut, az egész terület drotkerítéssel, az utcai fronton vasrács kerítés-el körülvéve, 30 napra vétel esetén beköltözhető.
- Törcs-kert, Aczé-utca 37. sz. alatti** 1500 négyszögöl területű konyhakerti veteményes, a rajta levő 2 szobás, konyhás, azonnal beköltözhető lakással, istállóval.
- A sertésvásártér bejáratával szemben** levő Galamb-utcában 1032 négyszögöl terület, közvetlen az Erzsébet német szomszédságban. Vétel esetén azonnal átvehető parcellázott ház helyek.
- Sestakert, Poroszlav-ut 53. sz. alatti** kitűnő karban levő egy kerti nyírt termő szőlő.
- Sestakert, Komlóssy-ut 52. sz. alatti** 675 négyszögöl, jó karban levő termő szőlő, a nagy körút közelében.
- A sárandi vasúti állomás mellett** 1 es fel nyílas szőlő, a rajta levő épülettel.
- A nagyföldi Bocskai-kertben** 3 hold termő szőlő.
- Bárcsny-telepen** egy pompás, télen-nyáron lakható nyaradó, tiszta új esztétikából épült, eserepelt fedett épülettel, istálló, sertésol, kocsiszin, fűskamara, káma elkerített baromfi udvar, ezen kívül 600 négyszögöl területű termő szőlő és gyümölcsösrel.
- Hét kat. hold föld** a vágalód mögött, melyből 4 hold lucernas, a többi szarvas és konyhakerti veteményes.
- 80 magyar holdas birtok** Újtelep szomszédságban, melyből 20 hold kaszáló, 2 hold 8 éves akác erdő, a többi szántóhomok.
- Hajduböszörményben** egy jömenetli éjjeli mulatóhely, teljes berendezéssel, házzal együtt, előregedés miatt. Jelenlegi tulajdonosa vagyonát szerzett lemele. Azonnal átvehető és beköltözhető.
- Ezenkívül több kisebb nagyobb birtokok kerti és telepi szőlők és földbirtokok vannak helyből és vidékről eladásra előjegezve.
- Ajánlok birtokra** 15 kat. holdas tanyás birtokot az Ebesen, vagy Szepes, Orfódón.
- Ajánlok privat kölcsönt** első helyre leendő betáblázás mellett előnyös feltételek mellett.
- Elfogadok megfogásokat** barnaly termőszőlő ingatlalok eladásra, birtokközvetítésre mindenféle díjazás mellett, valamint házasságközvetítésre szorgos és feltétlen díjmentesen, mint amilyenek a jelen példákban is előjegezve vannak.
- Fontos szállításra** szerződéses gyűzőkötés a legjobban berendezett betáblázásra díjazás nélkül a jelen tiszta venni szándékúak rendeltetésére, felvilágosztatással és díjazás nélkül a hivatalos órák alatt délután 8-12 óráig, délután 2-6 óráig, vasárnapokon csak délután 8-12 óráig.

- Román nyelven** kérvényeket készítek. Schwarz, Séchényi-u. 31. 435
- Kész butorok kaphatók és megrendelhetők** Kiss Gyula asztalosnál, Burgundia-utca 18. szám. 455
- Képkerepezés,** ablaküvegezés legolcsóbb Konez Lászlónál Egyháztér, Nagytemplom mellett. 457
- Hálószoba** butor eladó. Házi szövő széklet elcserelek tűzifáért. Simonyi-ut 11. szám. 459
- Karalábemag** biztos, Paczeltnél, Püspöki-palota. 513
- Menyasszonyi csokrok** élővirágú Paczeltnél. 514
- Butorozott szoba** azonnal kiadó. Cim kiadóban. 512

KERESLET

- Sárga-viaszt** bármely mennyiségben napra aron vesz **Grósz Nagy Ferenc** aranygyászaru gyógyszerész (színház mellett.) 407
- Vizsgázott** stabil gépész és géplakatos, aki vasesztérgályos munkában is járatos, állást keres. Szappanos-utca 10. szám. 432
- Vetítéshez** és motorkezeléshez értő szerelő vagy gépész keves pénzért tarsul keresetük egy üzemben levő vidéki nagyobb mozgószínház átvetéséhez. Cim a kiadóban. 439
- Használt** nemzeteseket veszek Széchenyi-utca 1. szám, bádogos üzlet. 446
- Kereskedelmi** végzett leány gyors-és géprassal bankbar vagy magánirodában állást keres szerény fizetéssel. Cim Pac-utca 59. Érdeklődni a házasternél. 451
- Faktornielő** munkások felvételnek alkalmy, vagy tucsko galy díjazással. Huny-utca 4. 467
- Heure couple** (artistes) cherche dame de compagnie, qui parle bien français, pour voyager a l'étranger. — S'adresser: Rakoczi 10, keresztutca. 471

- Földszinti lakást,** 3-4 szobásat, hálókert is van, esetleg eserebe város közepén levő 4 szobás emeleti lakásomért — keresek. Cim a kiadóvataiban. 491
- Nadat** kévéken vagy fonóttat stuka-tulhoz megvételre keres az Egyetem Építkezés, Nagyerdő. 509
- 4 kg. fehér cukor** jatalom ellenében keresek 2 szobás lakást pincével földalmas helyen azonnaira. Egyenlőt keveset használt 40-50 literes mezes kánnak megvételnek. Szagya, Csillag-utca 17. 492
- Pénzt** privatot dupla betétkamrára, ingatlaira bekebelezhetem, nagyobb összegben keresek. Közvetest jatalmazom. Gimon kiadóban. 495
- Férfiszabosághoz** előrendű nagy-munkást felveszek. Bókes Lajos. 499
- Egy Wertheim** szekrényt keresek megvételre. Cim a kiadóban. 510
- Simonyi-uton** kisebb villát, vagy telek vételre keresek. Ajánlatokat és-szólóká építéshez (Füveskert-utca 11.) kerék. 478
- Babot, köles- és árpakását** nagyobb mennyiségben Egyetem-építkezéshez megvételre keresnek. 482
- Férfi aranyórát** veszek. Péterfa-ut 23. utcai lakás délután 3-5 óráig. 518
- Akác** tucsko kitermeléséhez penzes kitermelőket keresek. Vorosmárti-ut 17. 3-ik ajtó. 483
- Aki nekem** a Mester- vagy Egy-malom-utca környéken 4-8 lóra való istállót birtok szerez, 200 koronával díjazom Balázs, Egy-malom-utca 7. 473
- Baba-kelengyét** keveset használtat megvételre keresek. Varga 1. 474
- Kapás vincellért** teljesen megvételre, kis családost, március 1-re keresek. Miklos-utca 28. 517

ELADÁS

- Eladó** ház közel a főterhez, 40 év óta tartó bormesterrel, lakásnak is alkalmas, azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 470
- Menyasszonyi ruha,** Loszora és fityol, egy keménykalap, egy gyermek kosi eladó. Czigöld-utca 14. 473
- 7 hektó** bor van eladó. Nyílt-utca 118. sz. 473

- Eladó Teleki-utca 6. számú ház,** 480
- Utazókoffer,** kosár, gyapjutakaró, gyertyatartók, frottir-fürdőköpöny, fekete kosztüm, idegennyelvű könyvek, ballazene eladók. Rakoczi-utca 10. Kereszt-épület. 472
- Eladó** egy próba-baba, egy pár 36-37-es női cipő egész új. Megtekinthető 1-6. Ötvös-utca 71. II. ajtó. 464
- Eladó** nagytekű ház gazdálkodónak alkalmas, májusra beköltözhető lakással. Honvéd-u. 9. 469
- Két új ágy,** éjjeli szekrény és egy asztal-konyha eladó. Vendeg-utca 37. szám. 488
- 7 és fél hold** szántóföld a város alatt minden előadható ártért eladó. Cim a kiadóban. 465
- Utazó bunda** szőrmés olcsón eladó. Honvéd-u. 9. 487
- Eladó konyhakerti magvak** saját termesem, legjobb fajokból. Teljesen megbízhatók. 1919. évi termésből kaphatók kilogrammonként és kicsiben: karalábé fehér, kék, korai és későbbi fajokból külön-külön. Sárga répa, nantési javított, legfinomabb és legkedveltebb faj. Sárga répa, frankfurti veres, legkedvesebb piaci faj. Cékla-répa, voros, kerek, édes. Téli retek, fekete, kerek. Zeller, pragai legnagyobb. Portehagyma, vastag. Ugorka szabadtalpra és melegágyi termesre külön és egybe mas fajokból, ameddig a keszlet tart. Beszerezhető Paczelt Jánosnál, Karoly Ferenc Jozsef-ut 6. szám. 466

BIZTOS MEGÉLHETÉS!

Jóforgalmu, csinosan berendezett szatocs- és élelmiszer-üzlet eladó. Szent-Anna-utca 33-ik szám alatt.

- Eladó** a város központjában, a kollegium szomszédságában, szin tegelel épült, 3 szobás családi ház mellettekülettel, angol cset, vízvezeték, Gőnczi-utca 5. Értekezni Tamto-u. 11. 503
- Eladó** 2 darab 4 méteres pult és iroda-fal. Darabos-u. 7. sz. 507
- Egy magasszaru** fekete, 37. számú női cipő eladó. Erzsébet-utca 10. alatt Sternnél. 508
- Bérház** beköltözhető lakosztállal, parkkal, istállóval eladó. Közvetest díjazom. Bövebbet kiadóban. 496
- Eladó** ház Homok-utca 46. nagy tegelel, 2 nyílas jókarban levő szőlő Mikeperesen. Értekezni Nyil-u. 88. 494
- Jégsekrény** 4 ajtó, bodegának, esemegye-üzletnek nagyon alkalmas. Eladó. Homokkert-u. 2. Vendéglo. 497
- Egy pianino-zongora** eladó Nyomató-utca 2. Balra 3. ajtó. Megtekinthető délelőtt 10 óráig. 511
- Eladó** ház. Jókárban tartott, eserepelt fedett 2 szoba konyha és egy szoba konyha; megvétel esetén azonnal beköltözhető, 400 neg szögöl szőlő és gyümölcsös, jóvizű kuttal, mellékhelyiségek-sen. Értekezni lehet a helyszínen tulajdonossal. Szoboszló Papp István-u. 19. szám. 489
- Eladó** a Rakoczi-utca 14. sz. ház májusra beköltözhető 3 szobás lakással. 510
- Eladó** azonnal átvehető nagytekű ház, 20 méter főépület, vegyi széles veranda-val, száraz pincével, káma és birtokban nyári és mosókonyha. Buda-Eszás utca 10. 504
- Eladó** 12 méter kotel, falad, konyha, virágasztal. Dofan 15. Hatvan-u. sz. 502
- Egy és fél éves** szőke kocsa, 69 hetes malacival eladó. Kovacs Zoltán Dofan-utca 27. Hatvan-utca-ut kert. 500
- Varrógép,** mosó, jégmű, nagy lámpa, hegedők, kepek, kályhatűzser-szem, vízvezeték arak eladók, esetleg eserepelt szírral, vagy terföltönnyel. Szerepy Intelligens hatal no magányos urhoz házartas vezetésre felvétel. Nemethy, Csapa-u. 71. 516

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Hétköznapokon tíz szög 4 korona, minden további szög 40 fillér. — Vasárnap 10 szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. Vastagabb betűvel szedve duplán számítatik.

LEVELEZÉS

Hölgyeim! Ki volna hajando által kereskedőt kisépíteni 5000 koronával? Levelet „Hálás leszek” jellegre a kiadóba kérek. 495

Kéleken jellegre levél van a kiadóban. Kérem azonnal átvenni. 506

AJÁNLAT

Román nyelvre fordítunk és írunk bármiféle kérvényeket Ogonovszky és Gabányi, Kossuth-utca 11, dr. Ballav iroda. 421

- Fafuvarozást** vállalunk értékesíthető fűtőanyag eladásra. Mar-dap, Gyongyos-utca 11. 427
- Házhoz** vittm ajánlatom. Nyílt-utca 23. sz. ajtó. 486
- Olcsó** hárszék. Fat, ház szőmetet, 17 szék - addig. Csapó-utca 100. vendéglo. 485
- Apróra** vágott akác-buskót kisebb és nagyobb mennyiségben azonnal szállításra. Betyegény Vorosmárti-utca 17. 3-ik ajtó. 483
- Angol tanfolyam** felhítt kezdőknek megkezdett. Tanár Varga Gyula. Jelentkezni kell. Fogmuzeum kapusnál február 15-ig. 484
- Tuzifa** bukk, toty, akác felaprítva száraz, házhoz szállítva 60 koronával kevesebb. Károló Schwartz lakásközvetítő, Agárdi u. 6. sz. 500
- Roman** nyelvre mindenféle kérvényeket írunk. Nagyovits, Pac-utca 30. I. emelet. 452
- Tuzifa** felaprítva hatvan koronával beszerezhető ümő tuzifa részvenytársaságnál, Isputalyte út 1. 449